
‘PROSLAVA’ U SAVIČENTI

Damir Karakaš
— razgovor s Damirom Karakašem u 
četvrtak u Gradskoj loži

Nakon Josipa Pina Ivančića, Šikuti Machine nastavljaju s programom 
Susreti s umjetnicima i u Savičentu dovode pisca Damira Karakaša 
povodom objave novog romana ‘Proslava’. U četvrtak 6. lipnja 2019. 
u Gradskoj loži u Savičenti održat će se razgovor s piscem Damirom 
Karakašem na kojemu će publika imati priliku čuti više o njegovom 
dosadašnjem radu te posebno o novom romanu ‘Proslava’, u izdanju 
izdavačke kuće ‘OceanMore’. Otkako je izašao roman, Damir je na 
‘turneji’ po Hrvatskoj, a roman ne prestaje intrigirati javnost. U Istri 
će se predstaviti u sklopu dva programa, u novootvorenom pulskom 
književnom klubu te u sklopu projekta Nevidljiva Savičenta. Moderator 
programa i razgovora s umjetnikom je Mario Benčić. 

Damir Karakaš Rođen 1967. u selu Plašćica kod Brinja u Lici. U Zagrebu 
je studirao agronomiju, pravo, novinarstvo, a nekoliko godina radio je i kao 
novinar Crne kronike Večernjeg lista u Splitu. Od 2001. živi u Bordeauxu 
u Francuskoj, a od 2002. do 2007. u Parizu gdje se uzdržava sviranjem 
harmonike. U Parizu na Novoj Sorboni studira i francuski jezik, izvodi 
performanse, te izlaže konceptualne radove. Još kao tinejdžer objavljuje 
karikature i crteže u brojnim novinama u bivšoj Jugoslaviji, a nagrađen 
je i s nekoliko uglednih nagrada za karikaturu. Objavio je knjigu putopisa 
Bosanci su dobri ljudi (1999.), roman Kombetari (2000.), zbirku priča 
Kino Lika (2001.), roman Kako sam ušao u Europu (2004.) zbirku priča 
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Eskimi (2007.), roman Sjajno mjesto za nesreću (2009), zbirku priča 
Pukovnik Beethoven (2012)., te roman Blue Moon (2014). Po knjizi Kino 
Lika redatelj Dalibor Matanić snimio je istoimeni film, višestruko na-
građivan u Hrvatskoj i inozemstvu. Dramu Skoro nikad ne zaključavamo 
u sklopu predstave Zagrebački pentagram, na scenu ZKM-a postavio 
redatelj Paolo Magelli (2009). Po romanu Sjajno mjesto za nesreću, u 
režiji Dalibora Matanića, na sceni Hrvatskog narodnog kazališta u Ri-
jeci, postavljena je i istoimena drama (2010). Dramu Snajper na scenu 
ZKM-a postavila redateljica Franka Perković (2013.), a u Abidjanu, u 
Obali Bjelokosti redatelj Ivica Buljan (2013.). Živi u Zagrebu.

Šikuti Machine je kulturno-umjetničko društvo s područja općine Sve-
tvinčenat. Iako su najpoznatiji po brojnim performansima (Fitness, Ma-
njadura, Teza), bave se i umjetničkim instalacijama, filmom i videom 
(Cuki, Prašćina, Teza), fotografijom, pisanjem, organiziranjem izložbi 
(Galerija Štala, Šikuti), koncerata (Grillpeace United) i gastronom-
sko-kulturnih događanja. Inspirirani svakodnevicom, životom zajednice, 
prirodom i kulturom istarskog sela, posebice agrarnim poslovima koji-
ma se većina članova bavi. Šikuti su suprotnost očekivanju da u manjim 
sredinama nedostaje kulturnog potencijala. Skupina je u svojih gotovo 
20 godina djelovanja organizirala pedesetak izložbi, među kojima i izlož-
bu grafika Vasilija Kandinskog u Galeriji Štala, a njihov festival Grillpeace 
United ugostio je četrdesetak rock sastava iz Hrvatske, Slovenije i Italije. 

U sklopu projekta Nevidljiva Savičenta, 
Šikuti Machine doprinose raznolikosti 
kulturnog programa suvremenim umjet-
ničkim sadržajima; izložbama, susretima 
i razgovorima s umjetnicima, aktivno-
stima čitanja u kojima djeca odraslima 
čitaju odabrana djela iz književnosti, te 
prikupljaju i obrađuju fotografsku građu 
za digitalni arhiv fotografija iz privatnih 
albuma građana Općine Svetvinčenat, uz 
prateću izložbu i monografiju. 

IMPRESUM PROJEKTA 

Nevidljiva Savičenta — prevođenje tra-
dicije u suvremenu kulturu 
Partneri: Općina Svetvinčenat, Šikuti 

Machine, Mediteranski plesni centar (ZPA), Apoteka — prostor za su-
vremenu umjetnost, Povijesna udruga Kaštel

Koordinator umjetničkog programa za Šikuti Machine: 
Mirjana Doblanović Pekica, mdoblanovicpekica@gmail.com
Voditelj projekta: Dean Perković, dean.perkovic@svetvincenat.hr
Komunikacija s medijima: Maša Milovac, masa.milovac@gmail.com
Za sve dodatne informacije obratite se na info@svetvincenat.hr ili na 
masa.milovac@gmail.com ili +385917936997.
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Ukupna vrijednost projekta Nevidljiva Savičenta — prevođenje tradicije u suvremenu kulturu iznosi 2.270.344,06 kn. Odobreni 
projekt sufinanciran je sredstvima iz Europskog socijalnog fonda u iznosu 1.929.792,45 kuna te sredstvima Državnog proračuna 
RH u iznosu od 340.551,61 kn. Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Sadržaj obavijesti isključiva je 
odgovornost Općine Svetvinčenat. 
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